

Referat fra møde i skolebestyrelsen ved Sjølund-Hejls Skole

6. september 2022

Møde dato

19. september 2022

Mødested

Personalerum

Møde tidspunkt

Kl. 17.15 - 19.15

Møde nr.**Mødeleder****Afbud til**

Anders Henriksen på 21 64 60 34, via AULA eller på anhe@kolding.dk

Deltagere

Medarbejderrepræsentanter: Kirsten Ellerbek og Linda Nielsen

Forældrevalgte: Maria Andresen, Thomas Schmolke, Lone la Cour Kryger, Bjarne Hindkjær Hansen, Jesper Stougård Baunbæk, Maja Gellert Christiansen, Sune Stoklund Sørensen

Ledelse: Rune Robert Friis og Anders Henriksen

Elevrådsrepræsentanter:

Bemærkninger

Ordstyrer: Lone la Cour Kryger

Afbud: Kirsten Ellerbek, Rune Robert Friis, Maja Gellert Christiansen og Sune Stoklund Sørensen

Dagsorden**01.01 Godkendelse af dagsorden - kl. 17.15-17.17**

Godkendt + dog tilføjet ekstra punkt til drøftelse efter konkret forespørgsel

01.02 Godkendelse af referat fra seneste møde – kl. 17.17-17.20

Godkendt

01.03 Orientering – kl. 17.20-17.35**01.03.1 Formanden + øvrige forældre**

Skole&forældre afholder et arrangement + generalforsamling d. 11/11 og 12/11.

Fremadrettet sendes dagsordener og referater til suppleanter.

01.03.2 Ledelsen (opfølgning på GDPR med eksterne + møde med SB fra Christiansfeld Skole?)

Skolen og KSU er lige nu i gang med at rejse de sidste penge til legeplads og opholdsområde.

Tidspunktet for kurset for nye skolebestyrelser d. 6/10 er justeret til kl. 17-20, og arrangementet forgår i Dalby-Hallen. Samtidig er brugernævnsmødet d. 28/11 flyttet til 21/11.

Der er i dag lavet opslag på AULA med vigtige datoer for arrangementer, omlagte dage m.m.

Der er fulgt op på drøftelsen omkring rammerne for GDPR ved samarbejde med eksterne parter, og det er nu blevet præciseret.

Skolebestyrelsen ved Christiansfeld Skole vil gerne mødes med os. Vi har aftalt, at det bliver mandag d. 27/1-2023 (møde flyttet fra 21/1-2023).

01.03.3 Personale

Orientering omkring Edison-projekt.

Ligeledes orientering omkring aktiviteter i SFO og klub. Der arbejdes med projektet "Bag for en sag". Linda gennemgik aktiviteter fra SFO'ens årsplan.

01.03.4 Elevrådet (ikke valgt endnu)

01.04 Høring af kommunal ferieplan for skoleåret 2023-24 – kl. 17.35-17.45

Planen er vedhæftet som bilag, og planen er sendt i høring hos alle skolebestyrelser.

Skolebestyrelsen tager ferieplanen til efterretning.

01.05 Evaluering af sommerfesten – kl. 17.45-17.55

Skolebestyrelsen savnede ikke den tombola, der tidligere har været afholdt. Derfor anbefales det ikke, at fortsætte med dette. En forældreoplevelse af at sommerfesten var "magisk" ☺

Vi anbefaler samme koncept næste år.

01.06 Drøftelse: Fordeling af overskud fra sommerfesten (forespørgsel fra klasseråd på 6. årgang) – kl. 17.55-18.10

Drøftelse af punktet – skolebestyrelsen vælger at sætte punktet på igen på kommende møde.

01.07 Planlægning af "Personalets dag" d. 5. oktober – kl. 18.10-18.15

Lone bestiller kurv til personalet.

01.08 Fælles visionsproces for kommende valgperiode – kl. 18.15-19.05

Opstart af processen samt fælles brainstorm. Anders opbevarer noterne, og punktet fortsættes på mødet i november.

01.09 Principper for vikardækning og pædagogiske hensyn til berørte klasser

Anders gennemgik principperne, vurderinger og overvejelser ved både korttids- og langtidsfravær ved medarbejdere. Ligeledes en generel drøftelse af, hvordan og hvorfor opgaver fordeles, som de gør.

01.10 Punkter til kommende møder – kl. 19.05-19.10

01.10.1 TEMA-drøftelse: SFO (kommende bestyrelse – evt. udsættes pga. kommunal proces omkring læreplaner i SFO)

01.10.2 Beslutning: Hvilke bestyrelsesmøder skal byrådsmedlem og medlem af udvalget for Børn og Uddannelse, Mads Kloppenborg-Skrumsager, deltage i og med hvilket formål?

01.10.3 Valg af temaer og nedsættelse af arbejdsgrupper (opfølgning på visionsproces)

01.10.4 November-møde: Fordeling af overskud fra sommerfesten (forespørgsel fra klasseråd på 6. årgang) – fortsættelse af punkt fra september-møde (*ledelsen medbringer regnskab for sommerfesten i 2022*).

01.11 Evt. – kl. 19.10-19.15

TASK-LISTEN fra sidste møde (revideres ved mødets afslutning):